5.3 Ilobynosa kaniGpis

Vel po3paxyHKOBi napamerpw BHOcHMMO B Tabn.5.6, 3 skoi
BHXOJIHTS, IO BETHINHA PO3PAXyHKOBHX ODTHCHEHD HE NepPEBHILYIOThH
nonyctumux. Ha mifcrtasi orpumanux JaHux poOnsaTh BU3HAYEHHA
posmipie kanibpie 3 ypaxyBaHHSAM 3aKkpyrieHb BepmmH. [lesxi
(opMynH 32 po3paxyHKOM PO3MipiB smMuHMX KaniGpie maui B ril i
§5.1.3, sxumu cnify ckopucTaTrea Ui noOynosu KaniGpis.

VY pombitsomy i kBagparsoMy kanidpax npuban3Ho OPHIMAOTs
HACTYTIHI pajiiyCh 3aKpyTJieHb:
npu eepumni - r=(0,15...0,2) h,;

y npomikky -1 =(0,08...0,2) b,.

BucoTa | muprRa ypi3aHHs B KBAIPATHOMY Kamiopi:
hy=h-0,82r; by=b -8, (5.13)
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y pombGiunomy kani6pi:

hy= h—r‘/1+b2/h2—-ll; b,=b-S b/, (5.14)

ae b, — mmpnya ypisanua kaniGpa y BankH.
3 ypaxyBaHHAM 3aKpyr/ieHHs BEPIIHH PO3MipHu KamiOpie B kiitax 13 i
14 6ynyTs pisHi:
Kiith 13 (pomb):
r=0,15"98 =~ 15 mm;

h,=98 - 15 (:h+2,05—1)= 87 mm;

by=141-7"1,43 =130 mm;
kiite 14 (kagpar):

r=0,15"115=17 mm;

hy=115-0,82"17 = 101 mm;

b,=115-7=108 mm.

3a manuMmm po3paxyHKy HeoOxinHo moOyxysatu pomOiunmit (13) i
kBagpatauii (14) kanibpu.

Ilpoctip Ha pO3MMpPEHHSs B KBajpaTHOMYy kamibpi 3
YypaxyBaHHSM 3aKpPYTJICHHS BepuiuH B poMGiuHOMy kamibpi pinmuii:

Aby= b, - h,= 108 - 87 =21 MM,

o Ginsuie pozpaxyukosoro posmupenas Abg = 17 mm) (tabn.5.6), a
OTXKe, NepenoBHIOBAHHA 4YHCTOBOro Kambpy me Oyge. Skuo
Aby > Aby, TO HeoOXimHO aemio 30LTBIIMTH pamiyc MpPH BEPIHMHI
pombiuHOTo Kanibpy.

5.4 Merouka po3paxyHky KanifpysaHuas BankiB JJasi HPpoKaTKH
Kpyrioro npodino Ha HenepepsHoOMy cTamni

3araneHi NPHHIHIH PO3PaXyHKY po3MipiB kamiOpis s opo-
KaTKH KpyTnoro mnpodimo 3amumaioTecss TaKHMH X, IHO | NpH
pospaxysky kanibpysauns sankis H3C. [emo 3minenuii miaxia mo
BH3HAYEHHA CEPEAHLOrO KOoe(ilieHTa BHTATAHHA HO KAITAX CTaHa, a
HOBI (opmu kaniGpis aucrosoi rpymu (opan, peGpoBoo oBan, Kpyr)
3MIHIOIOTE 3HaueHHs koediuienta Gopmu ny,.

Bukonyemo — pospaxyHok  kanibpyBaHHA BajlkiB  Juisd
MPOKATYBAHHSA KPYTJIOro npo¢mm niamerpoM d = 20 mm. 3amaemo
HOYaTKOBI laHi: aiamerp sankis 1o 6yprax B YopHOBi# rpymi Ds = 400
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MM, B uncToBii - Ds = 250 MM; mBuaKicTe TpokaTkKH npodimo B
yuctopiii kmiti v = 15 m/c; posmipu 3aroroeku 100 x 100 mm;
KilpKicTh Kiite#t Mo rpynax, mo GepyTs y4acTh B NpOKaTyBaHHI
npodinio: dopHoBa — 7, uhctoBa — 8, cHcrema KamibpyBanHA B
4JOpPHOBIH Ipymi — AMHYHEH NPAMOKYTHHK (KBanpar) — rnajaka bovka;
y 4HCTOBiH rpyni oan — peGporuii osan (puc.4.14)[14]. Ha niacragi
pexomerpanii [1] koedimienT BuTAraHHs B YHCTOBOMY KaniOpi
(kpyrnomy abo KBalipaTHOMY) PiBHHIA:
ty=1,13+0,05 (d - 5) /145 (5.15)
te=1,13+ 0,05 (c - 5) /145,
JUTA TiepeuucToBoro kamibpy (oeamy abo pomby);
Hoe = 1,21+ 0,05 (d - 5) /145; } (5.16)
P = 1,21 + 0,05 (c -5) /145,

Ze d i ¢ — miaMeTp YHCTOBOTO KpyTa i CTOPOHA YHCTOBOTO KBAIpaTa.

Hns nasoro mpuxnamy maemo (d = 20 mm): pyy = 1,215 i
pis = 1,135, a mnomi nonepeutoro nepepizy nadi B Tabmmmi.

YV npepwomy kanmibpi (knite [) nDpuiMalOTL HeBelHKe
oOTHCHEHHS 3 METOI0 BHAaneHHA okamuud i Tomy = 1,05. Tomi
cymapHuii koedilieHT py B KmiTAX, mo 3amdmmanucs (kmiti 2-13)
PiBHMI: [y

Hea = qoa"r Hi g BPis Qs = 10000/ 1,45°314=21,9.

Ak cnigye 3 puc. 4.14, B knitax 1-6 "opHOBOI rpynu nepenbayeHo
KaniGpyBaHHs NPAMOKYTHHK - riajgka Oouka - smm<HMH KBampar, a B
YHCTOBIH TPy KiiTeH - cHcTeMa oBal - peGposoro osan[14].

_Jlns kpyra Hs oBana
Qis=ndys74=0,785-20°=314mm" | qu=us pis=314'1,135=357mm>

3azfanerifb BH3HAYUMO cepeaHill koedilieHT BUTAraHHA B KIITAX

2-13:
Pep = ‘@‘,uz_u = ‘32],9 =1,293. (5.17)

Yopuosa rpyna kiaitei

Po3spaxyHok po3Mipis kanibpiB B 4OpHOBiH rpyni BHKOHYEMO
IO aHanorii 3 po3paxyHKOM KaliOpyBaHHS BalkiB YOpHOBOI rpynH
H3C. Bianopigao po puc. 4.14 B xnitax 1,2 posmimeri smuyri
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NpAMOKYTHI kanibpu, B knitax 3,5 — guauyri KBajpartHi KanibpH, B
Knitax 4,6 — sanku 3 rnaako0 6ouxow (6e3 ypisyeans), B KiiTi 7 —
pebposnit osan (npomixHuUH).

Koedinient BuTAraHHa B KIITAX CTaHa Moxe OyTm B Mexax
i = 1,2...1,5, a B okpeMuX BUNaJKax mpHiiMae 3HaYeHHs MeHIIe abo
6inbiue cepegusoro koediunieHTa BuTAraHHs. OCKiNBKH B YOPHOBIiH
rpyni po3mipu kamibpis Ginbimi, HiX B <GMCTOBIM Ipyni, TO cepenHik
xoe(itieRT BHTAraHHs B YOPHOBIM TpyNi NpUAMAaEMO MeHIIE
cepelHsoro, To6To

Pap = (0,97...0,99) ey,
€ Ly, — CepeHiil KoedilieHT BUTATaHHs B KIITAX YJOPHOBOI IPYIIH.
[puitmaeMo pg= 0,99-1,293=1,273. Toxi, nnouia nonepesHoro

nepepisy B KIiTi 7 YOpHOBOI IPYNH piBHa

Gy =Gy 1y - 7y =10000/ 1,05 - 1,273° =2240mr",
Je 6 — NOKa3HMK CTemiHi — YHCIIO KIiTei.
Ilnoma nonepedxoro nepepizy B Kiitax 2-6 pisua (q;)

Qi-1 = Qi - Hups

Tak, ana kniti 6 Maemo

Q6 = Q7 Hup= 2240 - 1,273 = 2850 »ene”.
Cepenniil koediuieHT BATATAHHA B YHCTOBIH rpyni piBHMIA:

My = e ] pgp =1,293% /1,273 =1,318.

Tabauun 5.7 - Bennwunnu koedivienris sUTAranys i niomi nonepe4noro
nepepisy B kanxibpax 1-15 (nmonepenui nani)

Nexnern | p | qmm® | Newnern | u | g mm
YopHosa rpyma Yucrosa rpyna
1 1,05 9500 8B 1,435 1550
2 1,273 7480 9 1,26 1230
3 1,273 5880 10B 1,325 937
4 1,273 4620 11 1,26 742
5 1,273 3630 12B 1,325 560
6 1,273 2850 13 1,26 434
i 1,273 2240 14B 1,215 357
15 1,135 | 314

BennuuHa q; fuiA iHUMX KniTed npuseneni s tabn. 5.7,
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3 yMmoB 3akoHy mnocriiiHocti cexyHaHux of'emiB Merana
BU3HAYMMO OKpPYXKHY WIBHAKICTH BaNKiB B KmiTax (mpu 3asopi S = 0).
IBuakicTs B KiiTi 8 BH3HAYAEMO 3 hOpPMYITH

Uy =05 G5 /g, =15-314 /1550 =3,03.m/ c.

OxpyxHa MBHAOKICTS BaNKiB B KIiTi 7 Npd COiTbHOI MPOKATKH
poskaty B kiitax 7 i 8 Oyze pisHa

Vy =Vggs /g, =3,03-1550/2240 = 2,10m/ c.
Okpy’kHa MBKAKICTS BaJKiB B KiiTi 6 piBHa

Ve =V,+q,/qs=2,10-2240/2850 =1,64n/c.

BHKOHYEMO po3paxyHOK po3mipiB kaniOpis B knitax 1-7 npotu
xofy npokatku. Posmmpenns Bu3Haqaemo 3 Gopmyn (2.8) (2.9) (2.20)
(2.21). Jna smuunux kanibpis npuiimaemo ngy = 1,15 mmas rmagkux
BaJKkiB ng = 1,0, B omHopaaiycHoMy oBani ny = 1.15, ans peGposoro
oainy ng = 1,3. Yci po3mipu otpumani B MM.

Knims 7. PebpoBuii oBan ¢ q; = 2240 mM”. Poamipu pe6posoro
oBany susnagaemo mpu h/b = 1,1...1,4 no popmynax:

h/b=130; q=13n-b% b=Jg/13n. (5.18)

Koedinient n ana pebposoro osany uzHagaemo 3 Gopmymn (1.15), a
quist osainy 3 (1.14). Ilpu h/b=1,3 orpumaemo (peGposuii oan)

n=0,69+0,035 - 1,1* = 0,74.
3 dopmymu (5.18) maemo:

b, = 1/2240;’0,96 =48,2; h, =1,30-48,2=62,7.

Hiticne pozwupenns susnasaemo memodom imepayii. Jns kaniGpy 7

NpocTip Ha po3WMpeHHs npuiiMaemo Ab',=5 MM 1 BHKoHyeMO

po3paxyHOK po3MipiB mpu 3a30pi Mik Bankamu S=8 MM (ng= 1,3)
B;=b;—Ab',, =48,2 - 5=43,2; H; = q¢/ng - By
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OckinbKi 3aroTOBKOIO JUiIs kanibpy 7 € NpAMOKYTHUK 3 Kniti 6,
(ge= 2850 mm*) T0 ng = 1,0. Toni

H, = 2850/432 = 66; Wip=1"hy=0,74-62,7 =465,
Abgy= Hy - by = 66-46,5 = 19,5;
he = ' 765+0,5Ahe = 46,5+9.75 = 56,25.

ne hye, — cepefHA BHCOTA pebpoBoro oBaiy:

D = Ds - (h'7ep - S) = 400-38,5 = 362;

1, =JR-Ah=1[181:19,5 =594

B, = 0,5(B+b) = 0,5(43,2+48.2) = 45.8;  Bo/la=0.77:
Bo/hg=0,82; m=19,5-0,82=16; Cy = 1,0.
Ab'=053-1-16/1,3=6,5; Ablo=6,5/0,7=93.

Ockimsku Ab'y< Aby', TO [PYTH#i PO3PAXyHOK BHKOHYEMO npH
Ab',= 10 MM [B ycix BumanKax koediient C, BH3HAYCHMHA IO
dopmyxi (2.9));

B, =48,2-10=38.2; H, = 2850/38,2 = 74.8;
Ah, =74,8-46,5 = 27,1, hep = 46,5+13,85 = 60,85;
li=/181-27,7 =708; By, =0,5(38,2+48.2) = 432,
By/la= 0.6; Bep/hep = 0,715 C, = 0,86;

m=27,7-0,71=19,8; Ab" = 0,53 - 0,86 - 19,8/1,3= 6.9
Ab"o = 6,9/0,7=9,9 = 10,

T.4. PIBHO 33/IAHOMY NPOCTOPY HA POSIMPEHHS. Po3MipH 3aroTOBKH B
kniTi 7 piBHi:

B, =b;— Abs=48,2 — 10 =38,2 Mm;

H; =2850/38,2 = 75 MM.

Knims 6. Tnanxa 604Ka, 3 SKOi BHXOAUTE poskarT 3 po3mMipamu
he = By = 38,2 MM, be= H; =75 MM, q¢ = 2850 Mm%, Y KiTh 6 BXOJHTE
KBAJpaTHA 3aroToBKa 3 qs = 3630 mm®. Poamipu CTOpiH AMHIHOTO
caiGpy pissi: C, = H, = By =25 =+/3630 = 60,3201
®ikTHBHUN TPOCTIp HA PO3UIMPEHHA 3a pimcyTHocTi GigHHX CTIHOK
pieHHH
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Ab", =bg— Bg = 75-60,3 = 14,7 mm.

Busnauumo napamerpu aedopmanii B kiiti 6. Maemo:
Ah=60,3-38,2=22,1; h,,=h+05-h=38,2+11,05=49,25;
D =Dg = 400; l4= 1200 - 221 = 66,5;
B = 0,5(60,3+75) = 67,7, Bop/la=1,02;
By/be=1,37; €,:=10,65; m=221-137=315;
Ab'=0,53-0,65-31,5=10,8.

Ak Buxoguts Ab'; > Ab'. [lpore MOBTOPHOrO PO3paxyHKY MOXHA HE
BHKOHYBATH, TaK Ak napamerp Ab', = 14,7 MM uepes mupury bg = 75
MM, Bepe y9acTs TiIbKH y BU3HAYEHH] cepe/iHb0l LIHPHHH B, 1 BIIMB
fioro Ha nmojankI po3paxyHku He Benukuil. Tomy diticue posuupenna
6voe piene

Aby= Ab'y = Ab' = 10,8.

Po3amipu 3aroroBkH, 3 KHiTi 5, M0 BXOOHTH B KJIiTh 6 3 TIJIAJIKOKO
6014K010 BANIKiB PiBHI.

Bs=bg—by=75—-10,8 = 64,2 mm;
H¢ = 60,3 mm.

Ockinsxn posmipn H¢ i Bg He cniBnazarors 13 3aflaHUMH, TO CIij
BH3HAYMTH HOBY ILIOIIY IONEPEYHOro Hepepisy po3kary B Kiiti 5

qs =Hg - Bg=hs - bs = 60,3 - 64,2 = 3870 mm’.

Knime 5. Shmpunuit keagpatHuit kamibp ¢ posmipamu micis
KaHTyBaHHS (IIOIa mepepisy qs= 3870 Mm’):

h5 == Bs = 64,2 MM, b5 = Hﬁ =2 60,3 MM.

B kanibp BxoauTh 3arotoBka W3 kiiti 4 (rmagka 604ka) ¢ qp = 4620
Mm> (ng = 1; n= 1; ng = 1,15). IlpniiMaemo Ab', =5 mMm:

B=b-Ab',=60,3-5=553; H=4620/553=83;

Ah = 83-64,2 = 18,8; h, =h—-S=64,2-8 = 56,2;
he=h+0,5Ah=642+94=736; D=400—56,2=3438;
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1, =1719-188 =568,

B =0,5(B + b) = 0,5(55,3+60,3) = 57,8;
Bep/ly=1,02; Bep/hep = 0,783, C,=0,68;
Ab' = 0,53 - 0,68 - 14,7/1,15 = 3,55.

Ockineku Ab'g<Ab',, TO, 0TKe, HEMAE MOBHOTO 3aMOBHEHHA KamMiOpy
MmeTanoM i koedinient gopmu ng = 1 (cTinku KaniGpy He oOMexyI0OTH
posmupenHs). Y 3B'3Ky 3 IUM MPOPAXYEMO BEMYHHY PO3IIUPEHHS
npu koedimienti ny = 1,0. Toai

Ab=Ab";=0,53 - 0,68+ 14,7 = 5,0.
Po3smipu 3aroToBku Ams kniti 5 6yayTs pisHi

Bs=553 mm, Hs=83 mm.

Cuissigaomenns Hy/Bs=1,5, uio menuue saaqenns (Hs/Bs = 1,75), mwo
ponyckaerses. (Jus. posain 1).

Knims 4. Umanka Oouka, B sKik poamipu poskaty micis
KAHTYBaHHA HA 90° 6yuyTs pisni : hy= Bs = 55,3 mm. b=Hs=83 mm, g,

= 4620 mm°. TTnoma nepepisy 3aroToBKH 3 AUIMUHOTO Kanibpy 3 pisna
Qs = 5880 mm”. Po3mipy CTOpiH 3ar0TOBKH SIMHHOTO KBA/PATA PiBHI

Hy=B¢= [q, =/5880=767mm.
Tlpocrip Ha po3mmperHs B raajkii 6o

Ab',=bs— By =83 - 76,7 =6,3 MM.
Busnaunmo napamerpu fedopmatii:

Ah=76,7-553=21,4; hep = 55,3 + 10,7 = 66;
1, =+/200-21,4 =65,5; By =0,5 (76,7 + 83) ~ 80;

By/la=122;  By/hp=122; C,=0,52;
m=214-122=261; Ab'=Aby=0,53-0,52-26,1=7,2.
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Ocxinbkn  Ab',<Ab’y, TO BHKOHAEMO TNOBTOPHMH PpO3paxyHOK 3
6inpmmm 3nagensam Ab”, = 8,0 mm (D = 400 mm):

Bs=bs-Ab", =83 -8=175,0; Ha=B4=75;
Ah=75-553=19,7; h,, =55+ 9,85 = 64,5;
lg=/200-19,7 = 62,8, B, = 0,5 (83+75) = 79,0;

By/li=1,26; Bgh,=122; €,=049;
m=19,7-1,22=24,1; Ab"=Ab=0,53-0,49-24,1=63.

HiiicHe pozmiupenss

Ab, =72+ (6,3+7,2)1-114)/(0,79 - 1,14) = 6,8m.
Po3mipu 3arotoeks 1 kanibpy 4:

B4 =83-6,8=76,2; H4 = 5880/76,2=77,3 Mm.

Knime 3, Slnpaaauii kBagpaTHui Kanibp 3 posmipamu hy = B, =
76,2 Mm, by = Hy= 77,3 MM, q; = 5880 mM>, B sIKHIi 3aXOTUTE PO3KAT 3
Kniti 2 3 nomeio g, = 7480 mm”. MpuiiMaemo Ab’y=7 wm:

B=773-7=70,3; H=7480/70,3 =106,5;
Ah=106,5-762=30,3;  hgy=773+15,15=9245;
D =400 — (77,3 - 8) = 330; 1, =,/165-303 =70,5;
Bep=0,5(703+773)=73.8; Bo/la=1,05;

Bp/he, = 0,8; C,=0,64;

m=30,3-0,8=243; Ab'=0,53-0,64-24,3/1,15~7,0.

Takum gmrom Ab'y = Ab' = Ab’y 1 NMOBTOPHOrO PO3PAXyHKY He
norpioHO. Po3mipn 3aroToBKH :

B; =703 mm; H; =106,5 mm.

Slxkmo otpumane Ab'; > Ab' (Ab'y), To 3anoBHeHHs Kanibpy He
BibyBaeTscs | moxwmi cTiHkM Kanibpy He (OpMYOTE IIHPHHY
npodimo. Tomy MoxHa 3 pPO3pPaxyHKY BHKIIOUHTH KoedimieHT
ng = 1,15 i Bu3HAYMTH HifiCHE PO3MMPEHHA MO oci Kanibpy npm #oro
HEMOBHOMY 3anoBHeHHi. Sxkmo Ab', < Ab’, To norpibani nopTopHHH
PO3paxyHoOK.
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Knims 2. Slumuunii npAMOKYTHHK 3 po3Mipamu  Hicis
KAHTYBAHHS HA 90" pisauma hy = B; = 70,3 mm, by = Hy = 106,5 Mm,
qz=7480 mm. TTpmiimaemo Ab, = 5 mm (q; = 9500 mMn®):

B,=106,5—5=101,5; H, = 9500/101,5 = 93,3;
Ah=93,3 - 70,3 =23,0; hep=71,1+11,5=825;
D=400-(703-8)~338; I, =./169-23,0 =62,3;
B, =0,5(100,5 + 106,5) = 103,5; Bo/la = 1,69;
By/he = 1,24; C.=0,33;

m=23,0-1,24=28,7; Ab'=0,53-0,33-28,7/1,15=5,03.

Tabauus 5.8 - [Iapamerpu kanidpysanns BajAKiB YOPHOBOI rpynu

apidHocopTHOrO cTAHY
Ne ITapamerpu pedopmartii
kni | Kani6p [ H, B, | h, b, | Ah, | Ab,
- MM MM MM MM MM MM H
1 Ay,
npaMoky | 100 100 | 933 ) 10,5 | 67 | 1,5 | 1,05
THHEK
2 | —/— | 933 | 1015 | 703 | 1065 | 23.0 | 5,0 | 1.271
3. | A, 1065 | 703 | 762 | 773 [303 | 70 | 1278
KBajipaT
4 gﬁg“ 773 | 762 [553( 8,0 (220 68 [ 1277
3 | Huoes 83 553 | 642 | 603 | 188 | 50 | 1,185
KBajipaT
6 g:;f:a 603 | 642 |382| 750 | 221 | 108 | 1243
7 | Pebpo-
BHik 750 | 382 | 627 | 482 | 123 | 100 | 1263
0oBan

Ockimeku  Ab'; = Ab’, 1o npuitmaemo Abg = 5,0 Mm. B msomy
Kanibpi BuxopucTamu koedimient ng=1,15, mo CBiTIMTE Npo NOBHE
3amoBHEeHHs Kamibpy. VYV pasi Ab',<Ab’ morpibHMIi iTepauiiinnii
PO3PaxyHOK AIHCHOTO PO3LIHPEHHA.

Po3MipH 3aroToBKH po3paxoBaHi paxime (Mm):
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B, =101,5; H, =93,3.

Knims 1. Sumranuii npsMoKyTHEK 3 posmipamu: h; = Hy = 93,3
MM, by = B; = 101,5, q; = 9500 mm. Panime, B xani6pi | npritasanm
= 1,05, Ab; = 1 mm. [Tnoma 3aroToBku qo = 10000mMM* 3 po3mipamu
cropir By = 100 mm, H; = 100 mm. Togi, B kanibpi 1 orpumaemo
Ah; =100-93,3 = 6,7 mm;
Ab; = 101,5-100= 1,5 mm,

oo OmM3BKO A0 3a3janerige  OpMIAHATONO po3mmpenHs. Jna
BHKTIOYEHHS 3aTHCKAHHS 3arOTOBKH B KanmiGpl MMpHHY HOro MoxHa
BukoHaTH 3 b = 102 mm. ITapamerpu nedopmanii B 9opHOBIH rpymi
nani B Tab1.5.8.

Yucropa rpynna Kinerei

Jna pospaxyHky posmipie kanmifpiB BHKOPHCTOBYEMO cmoci6,
posrnsHyTHi B 11.2.6. Busuauenns cepennix napamerpie gedopmanii
Mmetany B kamibpax npuitMaemo 3 1a61.1.2, a BeHYMHN PO3IMMPEHHN
Bu3HauaeMo no dopmynax (2.8), (2.9), (2.20) i (2.21). Po3paxyHok
poamipie kanibpie 8-15 pofumo no xoxy mpokarku. Takumii BapiasT
pO3paxyHKy, Ha Halll OrIsAj, € HalbLIbII panioHaTEHUM.

Poamipu pebposoro osany B kxuiti 7 piBHi: hy = 62,7 MM, by =
48.2 mm (mue. sumi). Koedinient C, B ycix Bunmajgkax pospaxoBaHuii
no dopmyi (2.9).

Sk npasuno, koedilieHT BATATAHHS B OBAIBHUX Kanibpax nemo
Ginbine, HK B peOPOBHUX OBANBHUX Kanibpax i pieHui

Moo= 1+ 1,25 (ttpca - 1). (5.19)

Tomi koediuieHT BUTATanHs B peOpoBoMy oBai:
Hpos =1+ 0,8 (pon — 1). (5.20)
Ilpu BigomMoMy KoedimieHTI BHTATAHHA [, B mapi kamibpis,

Koe(ilieHT BHUTATAHHA B pebpoBoMy OBami Takox piBHHE [AMB.
dopmyuy(1.2)]
Hpos = 14+0,35(u,; —1). (5.21)

Ha migcrasi npakteasux fgaHux  koe(ilicHT BUTATaHHS B mapi
KambpiB [y = Ppos Mos =1,60...1,78, B peGpoBomy oBani
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Hpos =1,20...1,4. Tlpuiimaemo koedillieHT BUTATAHHA i, ,=1,26. Toxi
koedilieHT BUTAraHHA B 0BansHOMY Kamibpi i B mapi mopisHioe:

Hoo =1+ 1,25 (1,26 - 1) =1,35;
Ha = I-l'p.on. Hos = 1,26 ' 1,325 = 1,67

IO BiANOBIJAE, OTPUMAHOMY paHilue.

Ipote He 3aBkaH MPHAHATE CHIBBITHOIIEHHS MiX Mpos 1 Hos
BATPHMYETBCA B IPaKTHLI NpokaTku meTany. Po3paxosani 3a3paneriie
IIONIi TOTEpeYHHX nepepisiB npodinie B kaniGpax ans LBOTO
nopuKaagy fasi B Tabmumi 5.7.

Knims 8B. Opuopaniycuiif oBajl, B SKHH BXOHHTh 3aroTOBKA
pebpoBoro oBany 3 po3mipamy micis ix kanryBauns ma 90
Hg = b;=48,2 Mv; By =hy = 62,7 MM; o7 = 2070 mm?; qe=1550mm’;
koediuientn Gopmu kamibpis:
n=0,7; np = 0,75; ny=1,1
Ilpuiivaemo Ab'y= 5 mm. Ilo amanorii 3 pospaxymkom B 1m.5.4.
OTpUMaEMO (yci po3MipH B MM):

by=Bg ++b;,=62,7+5=67,7;

hs=qs/n" bg=1550/0,767,7=32,7;
Ah=Hz—hs=48,2-32,7=15,5;

Ahg, =1, Ah=0,7815,5=12,1;

Wep=07 hs=0,7327=229;

hep = h'p + 0,5Ah, = 22,9 + 6,05 = 28,95;

By = 0,93 by = 0,93 * 67,7 = 63,0;

D=D; - (h',—S)=250—15=23,5;

la=R-Ah, =\117,75-121=386;  Bep/la=1,63;

By/hy =2,17; C,=0,33; m=hgBy/h,,=12,1-2,17=26,3.

Cepenre posumpenns B kaniopi 3 hopmynu (2.8) pisne
Ab=0,53"C,m/my=0,53"0,33"26,3 /1,1 =4,2;

posipenHs 1o oci kanibpy 3 popmynu (2.20) piene
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Ab'y= Ab'/n, = 4,2/0,7 = 6,0.

Ockitekn  Ab’p < Ab'g, TO BHKOHYEMO Ipyruil poO3paxyHOK MpH
Ab’'=9 mMm. B pesynwrari po3paxyHkie 3a (opMysiaMH, NMpHBEIEHHM
Buie, otpumani Ab'(=6,9 mM. JlilicHe posmmpeHHS 1o Qopmyii
(2.21) nopisHioe

ba=6,0+(6,9—6) (1 -1,2)/(0,77 — 1,2) = 6,4 Mmm.
Po3mipu npogimo B kanibpi 8 BUSBISIOTECS PIBHUMHU:
by= 62,7 + 6,4 =~ 69 MMm; hg = 1550/0,7 - 69 = 32,0.

Knims 9. Pebposuii oBan 3 qo = 1230 MM’, B siKnii BXOJHTE
3ArOTOBKA OBATY 3 PO3MIPAMM I1IC/I KAHTYBAHH:

Ho=bg=69mm; By=hg=32,0mm,  qgg= 1550 mm’;
koe(iuientn; n=0,75; ny=0,7; ng=13.
CniBBinnomenns oceii pebposoro opany pisne c,= ho/bo=1,1...1,4.
IpuiiMaemo ¢, = ho/bg = 1,25, a nnoma mnepepizy pebpoporo osamy
pieHa

Qs = 0,75 i hg & bg
Tak ax hg= ¢, * by; TO

go=0,75 "¢, b’, =./q,/0,75-¢c,. (5.22)
p

Jina npHEHATHX YMOB Ma€EMO:

b= ,/1230!0,75- 125=36,0;

Ab', =by - Bg =36 —-32=4,0;

he=1,25by = 1,25 36 =45;

Ah=69—45=240; Ahg, = 0,65 24 = 15,6;
AW, =0,75'45=338; h,=338+78=416.

D =250-28=222; li=4/111-15,6 =41,6;

B, =0,8136=29,2; By /l3=0,71; Byhy=0,7;
C,=0,95; m=15,6°0,7=10,8;
Ab'=0,53"0,9510,8/1,3=42; Ab'y=4,2/0,7=46,0.
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Ockinekn Ab'p < Ab'y, TO npu gy = const, HeoOxigHO 36iMLUIATH
HIMPUHY peGPOBOTO OBANY HA BEJIMYMHY Pi3HHILI

b =Ab'y —Ab', =6 -4 =2 Mm.
Toni
by=By+Ab'p +8b= 32+4+2=38 MM, hy=45 mm.

Ockinbky mupHHA mpodino 3MiHunaca meHm, Hixk Ha 10%, To HoBOrO
YTOHHEHOTO PO3PaXyHKY MOXKHA HE BUKOHYBATH.

Knime 10B. Opanpauii kamiop 3 qip = 937MM>, B sKHiT BXOJUTH
3aroTOBKA peGpPOBOTO OBATY 3 PO3MIPAMM ITICHS KAHTYBAHHS:

Hjg=be =38 MM, By =he =45 MM, qo= 1280 MMZ; KoedinieHTH:
n=0,7; ng=10,75; ngy = 1,1.
[Mpuitmaemo A b'p=5Mm:

bio =45 + 5= 50; hyo = 937/0,7° 50 = 26,8;
Ah=38-26,8=11,2; Ahy,=0,78"11,2=8,7;
Wep=0,7"26,8=18,8; hep = 18,8 + 4,35 = 23,15;

D=250-13=237; ld=.,f1 18,5-8,7=322;

B, =0,93°50=46,5; B/ly =1.44; By/h,=2,0;
Cn=0,44; m=174;

Ab' =0,53°0,44"17,4/1,1 =3,7; Ab'4=3,7/0,7=5,3.

Ockinmeku pisauns mixk Ab'm m Ab'y  He nepesmmye 10%, TO
npHAMaEMO Oinpule 3HAYEHHA PpO3LIMpPeHHS, TOOTO Abg=5,3MM.
Poamipu kanibpy B iiri 10B:

byg =45+ 5,3 = 50,3 mm;

hyo=937/0,7 50,3 = 26,6 mm.

Knims 11. Pebposmii oBan 3 q;, = 742 MM’, B AKHH BXOJWTH
oBansHa 3aroroBka 3 kiiti 10 3 poamipamu: Hjy, = by = 50,3 mm,
By, = hyo = 26,6 MM, quo = 937 Mm’, koedimientn: n = 0,75; ny = 0,7;
ng=1,3. 3 popmynu (4.21) otpumaemo:

by = J742/0,75-1,25 =28,1;  h;;=1,25°28,1=35,1;
Ab,=28,1-26,6=1,5; Ah=50,3-35,1 = 15,2;
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Ahg,=0,65"15,2=9,9; b =0,75"35,1=26,3;

hep =26,3 +4,95=31,3; D =250 —20 = 230;
lsy= J115.99 =33.8; B, =0,81 28,1 =22,8;
Bey/ly=0,67; By/he, = 0,73;
Cni=0,93; m=73;

Ab'=0,53'0,93°7,3/1,3=2,80; Ab'p=2,80/0,7=4,0.

Ockinbkn Ab'n <Ab'y, TO ams oTpuMaHHS HeOOXIZHMX Ppo3MipiB
peGpoBoro oBalmy MOXHA HTH Pi3HUMH HUTAXaMu: 30LMBIIATH [LIOLLY
qi1, 36inEIHTH WHpHHY peGpoBoro opamy Ha Benuumay Ab'y 106
BHEKITHOYHTH iioro NepenoBHIOBAHHA, a TAKO¥XK SMEHIIHATH
chispigHomeHHs ¢, = hy/ by

Ha#i6insm pamioHansHEM € BapiaHT, AKWHA BUKOPUCTAHWH M7s
kiiti 9. Maemo:

bj =By +A by; (5.23)
b” =26,6+4=30,6 MM, hn=35,1 MM.

Knime 12B. OpnopaniycHuii oBan 3 q;2 = 560 MM, B SIKHiA
BXOJHTh 3aroTOBKa pebGpoBoro opamy 3 posmipamu Hy; = by, = 30,6
MM, B = hyy = 35,1 MM, qi; = 802 Mm% koedimientn: n = 0,7;
ny=0,75; ny = 1,1. Tlpuiimaemo Ab', =35 mm:

b;2=35,1+5=40,1; hi>= 560/0,7 * 40,1 = 20,0;
Ah =30,6 -20 = 10,6; Ahg, =0,78 10,6 = 8,3;
h'¢, =0,7°20=14; hep, = 14 + 4,15 = 18,15;
D =250 - 10 = 240; ly= J120-83 =31,7;
B, =0,93.40,1 =37,5; By/la =1,18; Bg/h,=2,07;
Cp=0,53; m=172;

Ab'=0,53"0,5317,2/1,1 =43; Ab'v=4,3/0,7=6,1.
Micna apyroro pospaxysky npu Ab"'n >Ab’y, nificHe posmmperHs Mo

dopmyi (2.21) pisae Aby = 6,6 mm. Tomi:
bjz =35.146.6 = 41,7 Mm, hy; = 560/0,7 - 41,7 = 19,2 mm.
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Kuims 13. PeGpopuii opan 3 qu3 = 434 MM, B AKHil BXOZHTS
OBallbHA 3aroTOBKa 3 poaMipamu : Hyy = bjy=41,7 MM, Bjz=hj;=192
MM, Gy = 560 MM’; koedinienTn: n= 0,75; no = 0,7; ng = 1,3. Maemo:

bis = /434/0,75-1,25 =21,5; h;s=1,2521,5=26,9;

Ab',=21,5-193=22; Ah=41,7-269=15;

Ah,, =0,65"15=9,8; 'ep=0,75 26,9 =20,9;

hep = 20,9 +4,9 =25,8; D =250—-16 =234,

ly= 4117-98 =33.7; B, =0,81"215=174;

Be/la =0,52; B/hep = 0,68,

Cp=0,74; m=6,7;
Ab'h=0,53'0,52°6,7/1,3 = 1,42; Ab'o=142/0,7=2],

Binnosigao e dopmym (5.22) maemo:
bi3=192+27~22mm; hy3=434 /0,75 22 = 26,3 mm.

Knims 14B. Opmopaniychiii oBan 3 qis = 357 MM’ B siuif
BXOIMTH 3aroToBKa pebposoro osany 3 posmipamu Hys = bjs = 22 mm,
Bi=h;s = 26,3 MM, q;3 = 454mM’, S = 4 mm; koedimientn: n=(,7,
15=0,75, ny= 1,1.

IMpuiimaemo Ab',=3,5MM i orpumyemo:

b4 =26,3 +3,5=29,8; hys =357/0,7- 29,8 =17,2;
Ah=22-172=448, Ahg, = 0,78 - 4,8 =3,75;
b, =0,7-172=12,1; b= 12,1 + 1,87 = 13,97,

D=250-(13,97-4)=240; Bg/la=130; Bg/h,=198;
C,.=0.48; m=3,75-198=174,
Ab'=0,53-048-7.4/1,1=1,7; Ab’y=2,43.

Ockimbku Ab’,, > Ab'y, TO [ OTpUMaHHA TOYHHX PO3MipiB npodimo
notpibHuil nepepaxyHok npu Ab”, < Ab”,. [Ipuiimaemo Ab",=2,0mm:

b1a=26,3+2=283; hyy=357/0,7 - 28,3 = 18,0;
Ah=22-18=4,0; Ahg,=0,78 - 4=3,12;
W =0,7- 18 =126, he, = 12,6 + 1,56 = 14,16;
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D =250 - (14,16 - 4) ~ 240; 1,=,[120-312=193;

By =0,93:283=263; Bo/l;=136; Bg/hy,=185;
C, = 0,44; m=3,12-185=58;
Ab"=0,53-0,44-58/1,1=123; Ab"=123/0,7=1,76.

Busnaunmo fificHe postupenns mo dopmyni (2.21)

Aby=2,43 + (1,76 —-2,43)(1-0,7)/ (0,88 —0,7) = 1,5.
Po3mipu oBansHoro kaniopy:

bis=263+1,5=278; h;,=357/0,7- 27,8 = 18,3.

Knimep 15. Kpyrnuii xani6p 3 djs = 20 mm (hys = bys = 20 mm) i
qis=314 mm’ (rapsui posmipu). V uell kanifp BXOJZHTH OBAaNbHA
3aroToOBKa 3 Q4 = 357 MM’ woedinientr hopm xanibpy i saroroBku:
n=0,75; no = 0,7; ny, = 1,4, n, = 0,65. Poamipn 3aroroBku: His =by =

27,8 MM, Bys = hyy = 18,3 mm. IlpuiimMaeMo mpocTip Ha pO3MIHPEHHS
Ab' =2Mm:

Bys=20-2=18; His=357/0,7" 18 =28.3;
Ah=283-20=83; Ahg = 0,65 8,3 =54;
h';, = 0,785 20 = 15,7; he = 15,7 +2,7 = 18,4;

D=250-(184-4)~236; [,=,/118-54=253;
By =0,81°20=16,2; By/ly =0,64; Bg/he=0,89;
Cn = 0,86; m=54-089=48;
Ab' =0,53 0,86 " 4,8/1,4 = 1,56; Abo=1,56/0,7=2,23.

OtpraMaHe pO3paxyHKOM PO3IIMpPEHHS [0 oci kanibpy aemo Gimbsure
npoctopy (Ab'y< Ab'y) TOMYy, He3BaXKaK9H Ha HEBENMHKY pO30iXKHICTS,
HOLLIBHO BUKOHATH MOBTOPHUH pO3paxyHOK rpu Ab”, = 2,5 Mm:

Bys=20-25=17,5mm;  Hys=357/0,7 " 17,5 =29,3mMm.
Ah=29,3-20=93; Ahg, =0,65 - 9.3 = 6,05;
Wy, =10,785-20=157; h,, = 15,7 + 3,025 = 18,72;
D=250-(18,72-4)=235; [,=,/1175:6,05=26,6;

133




Bep=0,81 -20=16,2; By/la=0,61; Be/h,=0,86;
C.=0,88; m=6,05 - 0,86 =5,2;
Ab"=0,53-0,88-52/1,4=1,73;  Ab"=1,73/0,7=247.

OckilbkH OpoCTip Ha PpO3MMPEHHA 1  PO3PaXyHKOBE
PO3MIHPEHHs NpakTHYHO piBHI Mixk coboio (Ab", = Ab"y), To nilicue
posmmpeHHs He Bu3Havaemo. OCKUIEKH po3Mipn Kpyrioro kambpy
3ajaHi, TO CHil KOPUI'YBATH pO3MIPH MEPEIYHCTOBOrO OBANy Y
Hanpsami 3MeHIneHHs BHCOTH oBaibHOro Kamibpy (his = Bys) 3a
PaxyHOK feskoro 36inblieHHs IHpHHEH oBansHOro Kanibpy. Toxni

B]s = I].M = ]]15 = Ab"o =~ 20— 2,5 = 17,5 MM;
H|5 e b|4 - 3571’0,77 . 17,5 - 29,3 MM.

I1i posMmips nemo BijpisHAIOTECA Big po3Mmipie kanibpy 14B B
nonepenaboMy pospaxysky (hyy = 18,3 mm, by = 27.8 mwm).
Otpumanns  HeoOXimuux posmipis npodimo B kanibpi 14B
(BepTHKaNbHA KIiTE) MOXeEe OYTH JOCATHYTE LUIAXOM MAESKOrO
perynoBaHHA po3MipiB B ronepeaHix 2x - 3x kanibpax, mo 3aBxau

BHKOHYETHCS B IPAKTHII] MPOKATKH.
Po3paxyHkoRI aHi npeacrapneni B Tabmmii. 5.9.

5.5 INobyaosa kanibpis

Hwuunui kani6p. Jleski nausi npo smuuHi Kanibpu nadi s
posaimax 1 i 3. Illmpuny kanibpy no mmy piBuaka b, npuiimaloTs
pieHot0: b, = (0,95...1,0) B (B - mupuHa 3ar0TOBKM), 4 IIHpuHY «b» mo
KOHCTPYKLiHHKX TOYKaX BH3HAYaIOTh 3a (opMmynow (puc.l.4, a)

b=b,+th, tgo, (5.24)
ne h, — rmbuHa ypisanus kaniGpy Ha DiaMerp Bajika; ¢ — KyT HAXHITy
cTiHOK Kanibpy (suryck kanibpy).

3a pospaxyHkoBuMH napamerpamu h, b i b, pobnate nobynosy
ckenera xaniGpy. 3anexHo Bia giamerpy Banmka submpaioTs 3a30p S
(zmB. rin.1) i Bu3HA"AIOTE po3MipH by i hy ;

h,=h-85; b, =b+(h.-S) tg o, (5.25)
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e b, — wnpHHa ypizaHHa kanibpy y Bankd (mmpuna npodimo b,
npu §y.

Tabauus 5.9 - apamerpn kanibpysannsa BANKIB 118 NPOKATKH
Kpyraoro npodinw aiamerpom 20 mm (uucrosa rpyna)

Ne Kani6p [NapameTpu pesxxumy nedopmauii
KiTi H, B, h, b, | Ah, | Aby, 1}
MM MM | MM | MM | MM | MM
7 Pebposuii - - 62,7 | 48,2 - - -
oBan
8B | Osan 482 627 | 32 | 69 (162 6,3 | 1,335
9 Pebporoii | 69 32 45 | 38 | 24 6 1,21
osa
10B | Osan 38 45 (26,6 (503|114 53 | 1,365
11 | Pebposuii | 50,3 | 26,6 | 35,1 | 30,6 | 152 | 4,0 ¥ )
oBan
12B | Osan 306 | 35,1 | 19,2 (41,7 | 114 | 6,6 | 1,433
13 | PebGposmii | 41,7 | 19,2 | 26,3 | 22,0 | 154 | 2,8 1,29
oBan
14B | Osan 220 | 263 | 183 278 3.7 | 1.5 | 1,215
15 | Kpyr 218 | 183 | 20 20| 78 | B3 | 1,335

Benuauny omykinocri axa kanibpy npuiiMaioTs B Mexax 1...3 MM
(na papgiyc) 3ainexHO BiJ posmipie 3aroroBku. HasBHicTb OmyknocTi
JHa 3anobirae meperoBHIOBAHHIO HACTYITHOTO Kanibpy npH 3a1aBaHHS
B HLOIO 3arOTOBKM Micns KanTyBaHHsa. Paniycu sakpyriens B xanmibpi
piesi: r = (0,1...0,15) by, a r; = (0,8...1,0) .

3 ypaxyBaHHAM 3aKpyTlieHb B KyTax Kamibpy miomiy nepepizy
BH3HA4aoTh 33 (opmynolo:

q=0,98 h"b,

ge h i b — B maroMy Bumangky cepenHi po3mipu kanibpy mo BHCOTI i
IIHPHHI.
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VY DpakTHYHHX YMOBax, 3a HasSBHOCTI BHIYCKY CTIHOK Kamibpy
Mipy 3amOBHEHHS MPUIMaloTh piBHOIO Sy= bi/b=0,9...95.

Pombiunui i readpamnuiy kaniopu. [lobGynopy xanibpy
BHKOHYIOTh  BiJHOCHO OCBOBMX JiHii (miHii n$pokaTkm) Mo
po3paxyHKOBHX BefmdmHax BHcotH «h» 1 mmpuru «b». Pamiyc
3aKpyTJieHb!
pomGiumuii kami6p =(0,15...0,2)h:  1r,=(0,1...0,15)h;
KBagpatHui kaniép  -r=(0,1...0,2)3; r,;=(0,1...0,15)h.

Hassuicts 3akpyriiens kanibpy npu sepmuni 3amobirae
NEpenoBHIOBAHHIO [OJANLIIOrO Kanibpy 1 YTBOPEHHIO 3aIHPOK
(Buxomy Metany B 3azop). KpiM Toro, 3 wi€wo » MeTOl NnpHAMAaIOTh
Mipy 3amoBHeHHs Kamibpy B mexax Ox= 0,88...0,92 (oxpim uamcTOBOTO
KBAJpaTHOro i JBOX MEPeNYHCTOBHX KamibpiB) (r i ry — paziycu
3aKpyrieHs BepmuH 1 y Gyprie). 3a HAagBHOCTI 3aKpyTNIeHE BeplIMH
BHCOTa KaniOpy BIAIOBIIHHM YHHOM 3MEHIIYETHCH:

pomGiuauii kamiop -
hy=h-r ‘Jl+!:rz s —1),
KBaIpaTHHH Kamiop -

h,=1,41"¢c-0,82r.

Pucynox 5 - Jo
no6yooeu kanibpie

08anbHO20 (a),
pebpoeozo  osany
(6) i «kpyanozo
kaniépy (8)
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Oounopadiycniti oean (puc.5.1,a). VY mnpakTHUi BHKOpPHC-
TOBY10TH OBayH 3 BigHomennaM b/h =1,5...3 i npu upoMy, YuM MeHIe
posmipu npodimo, TaM Ginbine BigHomenHa b/h. Posmip pipgaka Res,
piBHUIH

Rogp = (b% + h%)/4h.
3azop mo Oyprax npuimaiote pieaum S = (0,15...0,2) h,. Paniyc r
nepexony piedaka y Oypr BuzHagarots mo 3anexsocti 1,=(0,1...0,3) h,;
(hy = h - S). Poamipu h, b i S Ba3pagatoTs mmMpuHy pisuaxa by, a
HIMpHHY piBYaKa - 3 YpaXyBaHH#M MIpH 3afiOBHEHHS KamiOpy
METaJIoM
by=b-S - b/h.

Pebpoeuii  osansuuii  kaniép (puc.5.1,6). Ili osamm
3aCTOCOBYIOTH B IpaxTHii 3 BimHomenuam oceit b/h =1,15...1,4. Tipu
nobyaoBi pebpoBoro oBamy HAHOCATH pO3PAaxXyHKOBI PpO3MipH,
BH3HAYeHI NO KOHCTPYKI[HHAM TOYKaX, HAHOCATE MpOMikOK S i
BHKOHYIOTE 3akpyrnenns 1,=(0,1...0,15)b,. Paniyc R.s, Bu3HauaoTs 3a
dhopmyiioro:

Rosp = 0,25h (h/b + b/h).

Kpyznuit xaniop. Kpyrni xamiOpu 3acTOCOBYIOTB B SKOCTI
YOPHOBMX i 9YMCTOBHX. Y OCTAHHBOMY BHNAIKy MiaMeTp KPYIioro
Kanibpy BH3Ha4a10Th 3 (JOPMYJIH, 1[0 BPAXOBYE TEIUIOBE PO3LIMPEHHH i
ponycku (puc.5.1,8):

d.=(1,012...1,015) (dy + A/2),

ze d, — niameTp X0IOAHOrO Kpyrnoro npodimsio; A — cepenHiii Aomyck
Ha AiaMeTp.

3 MeTOI BHKIMIOYEHHN MEPENOBHIOBAHHA Kanibpy i yTBOpeHHs
3aJMpoK Kamibp BHKOHYIOTH 3 BHIyCKOM Of9HHX criHOK («3
po3Banom»). 3 ypaxyBaHHAM LBOr0 LIMPHHA Kanibpy y nmpomikky Gyne
pisHa

by=4d; " (1,012...1,015),

ne d. — giaMetp KpyrIoro npodimo B rapgIoMy CTaHi.
3a30p MK BalnKkaMH piBHMH

S = (0,005...0,0125)D,
a pagiyc r;=0,1-d.
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6 POSPAXYHOK EHEPIOCHJIOBHX HNAPAMETPIB
HNPOKATKH B KAJIBPAX

o eHeproculloBHX mapamerpiB MPOKATKH BigHOCATH cuiy P,
KpyTHi# MoMeHT M 1 motyxHicTs N:

P=pey-la-By 107°, MH;
M=2yP-/;-107°, MH-m; (6.1)
N=960M-v/R, «Br,

N€ P — CEPEIHE HOPManbHe KOHTAKTHE Hanpyxemns, H/mm’;
l; — cepenns NOBXKHHA XYM KOHTakTy, MM; By, — cepenns mmpuna
KOHTAKTY MOBEPXHI, MM; Y — kKoe(illieHT NONoXeHHA PIBHOAIKOTO] CHiT
B ocepenKy fedopmalii; v — OKpYKHA MIBHAKICTS BANKiB, M/c.

Ilpu npoxatyBaHHI B TJIafkux Bankax gedopmaiis wrabu no
mMpHHI nocrilina, To6ro h = const, H = const, R = const. ¥V kanibpax,
SIK BHXOJAHUTH 3 rnaB 1,2, BKka3aHi napaMeTpH 3MiHIOKTECA 110 IIHPHHI
npopimo 1 TOMYy NS PO3PAXYHKY E€HEPrOCHIOBHX MApaMeTpiB
BHKODHCTOBYIOTH cepefiHi BenuuuH#u Hyp, heyy 10 by, Ahg, R, 1 Tak
nani. Y nepmomy HabGnwxkeHHI npuiiMaemo, mo yci ¢opmynn s
pO3paxyHKy €HeproCHJIOBHX NapaMeTpiB MpH NPOKATYBAaHHI B Iiaj-
KHX BaJKax HPHOATHI i A8 PO3paxyHKy X B KaniOpoBaHHMX Bankax.

Jns nporo DOCHTH MPUPIBHATH CepeliHi po3MipH  ocepeiky
nedopmanii B kanibpi mo niHIHHEX posmipiB mTabu (Banka) npu
HpPOKaTyBaHHI B rIagkux Bamkax, 10061o: Hp = H; hg=h; Ahy, =Ah,
Ry = R, a Takox BBecTH y (POPMYJIH NONpaBouHMil KoedilieHT, mo
Bpaxosye (opMmy kaiibpy.

AJITOPHTM  PO3paxyHKY €HEproCHIOBHX [apaMeTpiB  Mae
Hacryrmm‘-‘l BHIIAM:

[PHUMAIOTE I09ATKOBI [aHi 10 PO3PaXyHKY,;

\/ pO3paxyHOK CEpefHiX TeOMETPHYHHX PO3MIpIB 3arOTOBKH i
ocepenky nedopmanii B kaniopi;

¥’ pospaxyHOK koediuieHTa TEpTS;

v pO3paxyHOK pO3IIMPEHHA METAIY;

v pospaxyHOK HampyXenss Teuil Merany (omopy MeTamy
Aedopmanii);

v\ po3paxyHOK  CEPEIHBOTO  HOPMANLHOTO  KOHTAKTHOrO
HANPYXKEHHA, CHIHM, KDPYTHOIO MOMEHTY 1 MOTYXKHOCTI

NPOKATKH (MOTYKHOCTI JABHMIYHA).
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Xij po3paxyHKy MOKaXEMO Ha NMPHKNANAX NPOKATKH po3Kary Ha
Gmominry 1 Ha napibHocopTHOMY craHax. Merog po3spaxyHKy
€HeproCHIOBHX MapaMeTpiB, AKHil MOKa3aHo, MPUAATHHH TaKOXK 1 Juis
YMOB MPOKATKH Ha iHIIMX CcTaHaX. B ycix Bumagkax BaXIMBHM €
NpaBUlibHe BH3HAYEHHS CEPefIHbOro abComOTHOTO OOTHCHEHHS B
Kaniopi.

ITpuxnadl. PospaxyBaTH €HEPrOCHIIOBI NMAPAMETPH IIPOKATKH
poskaty ua Omomiary. Tlowarkosi mami: H = 600 MM, B = 660 mm,
h = 505 mm, Ah = 95 mm, aiamerp Bankie no 6yprax Dg = 1250 mm,
rnubuHa ypisanua rinaakoi Gouku Ha piamerp h=110 mm,
TemmepaTypa nodarky npokarku t=1200°C.

lllpuakicTs BankiB B KOXHOMY MpOXofi BH3HA4AIOTH 3
ypaxyBaHHAM NpaKTHYHHX, JMaHMX 1 pexomenpanii posagimy 5.1 3
poGoru [23]. Banku Burortopnesi i3 cram S0XH i ix nosepxas
marrasnena cramwno 30XI'CA, teepaicts ~50 HSD, mosepxus Baikis
3 makarkoo. [1pokaryrors 6momu i3 crani mapku Cr. 3.

Ipu npoxaryBanHi Ha GIIOMIHTY ITHPHHA PO3KATY B KOXKHOMY
xanibpi pisEa. Hanpuknan, B xaniopi 2 (rabn. 5.4) B npoxomi 7
mwMpuHa po3katy b = 385 MM i 6iuHI mOBepXHi po3KaTy CTHKAIOTHCS 13
CTiHKaMH KaniOpy, po3Mipd AKoro No LHpHHI AHa piBHi by=375 MM i
y 3a3opy b, =414 mm (1abn. 5.4). Tomy xoedinient ng BILHBY hopmMu
kaniOpy Ha CHIM TepTs MOXHa npuiiMaté pisaEM ny = 1,07, a B
npoxoui 10 Mae Michme NPakTHYHO NOBHHH KOHTAKT pO3KATY i3
criHkamu Kanibpy (nmosHe 3anosHeHHs:) i koediuieHT ng = 1,15.

Cxaszade BigHOCHTBCS | mo iHmmMX Amugnaux kKanibpis. Ilpu
NpOKaTyBaHHI Ha raajgKii 60911 KOHTAKT po3kary 3 GI9HMMH CTIHKAMH
xanibpy BincyTHii i Tomy ng = 1,0 (1abn. 3.3).

1. Busuauaemo zeomempuyni napamempu oOepopmauii 3
BHKOpHCTaHHAM (opmyn po3miny 1 i poGorm [8]. Ockineku
nepopmanis poskary BinOyBaeTbcs B Imepmomy Kamibpi (riaaka
Gouka), TO NiHiiHI PO3MipH pPO3KaTy PO3PAXOBYEMO MO (OPMYyNax A
rnagkoi Oodii.

Cepe/iHs TOBIMHHA PO3KaTy B OCEPEMIKY ,aetbopuaun, cepenHii
JiaMeTp BaliKiB, NOBXHHA Jyrd KOHTAKTY, KYT KOHTAKTY i BigHOCHE
obTucHeHHS piBHI:

hep = 0,5 (600 + 505) =552 mw;
D = De h,= 1250 — 110 = 1140 mm;
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1, =+/0,5D- Ah =/570-95 = 232w

o = Iy/R = 323/570 = 0,407 paxn;

&= Ah/H = 95/600 = 0,158;
l/h,=232/552=0,42;  B/h,=1,08.

Tlpn npoxaryBasHi BUCOKMX Po3KaTiB 3 l/hg<] MOXKHA He BH3HAYATH
KoediLieHT TepTA, a NpHiiMaTH Horo 3Hadenns B Mexax £=0,3...0,5.
2. Poswupenns memany 3naxo0ume 3 dopmymn (npu
Bo/li<1...3).
Ab=053-C,-Ah-(B, /h,,)/n,,  (©62)

ne Cp — xoediuient, mo BpaxoBye BIUIMB napamerpa B/l; B, —
cepelHs NIHPHHA PO3KATY.

Koeinient Cp; Busnaueno 3 pobir [8, 23, 24] npu B/[=2,84 i
ng = 1,0 (rnagka 6ouxa)[dopmymnu (2.8) (2.9)]:

Cr=e 2 =0,11;

Ab=0,53-0,11-95- 1,08 = 6 mM.
JlorapudmigHmit NOKA3HAK PO3LIKPEHHS NPH

B, =B +0,5Ab = 660 + 3 ~ 663 mMMm;
JI0pIBHIOE
Ab h, 6 (352,5

a==2.—2 -2 . 222 40,053,
Ak B, 95 663

3. Onip memany degpopmayii suanciumo no merony [8, 24, 27, 28]

Oy =B0p -k k. Ky (6.4)

ne B — xoediuient Jloge (B = 1...1,15); ors — Gazose HanpyxeHHA
Teqii npu k, = k; = k, = 1,0; k; — xoedinicHT BIIHBY TemneparypH
merany; k. — koediuient BrumBY BimHOCHOro ofrucmenns; k, —
koedinienT BrumBy meuaKocTi Aedopmartii.

s mapku Cr1.3 (rpyma [ craneit) cyma N, ximiuaux

esieMeHTIB (OKpiM 3ai3a, cipku i Ppocopy) BHIHAYAETHCH TAK: H
N, =C+Si+Mn+...; (6.5)
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N;=0,22+ 0,30 + 0,65 =1,17.
basoee HanpyxeHns Tedil ans N; <5 3 dopmynu

o =80+2501-[(5-,)/4,5]" | (6.6)
pisne

Oy =80+ 250~ [(5-1,17)/4,5]"* }~ 88,38 / sun?,

ae C, Si, Mn—3MicT BcTani ByTJIenw, KpEMHIi, Maprasio .
[IBuakicTs Aeopmatii MeTany B ocepeaKy piBHa
u=v-gll, (6.7)
Has rnagkoi Gouku TpUiiMaeMo uucno o0epTiB BaNKiB B CTANIOMY
nponeci (ans koporkoro poskary) (cm §5.1) pisre n = 20mun™. [Ipu
ILOMY OKPY’KHa BHAKICTE BANKIB BU3HAYAETECH 3 hopmynn
zn-D-n_
60 ’
_3,14-1,14-20
60
IBuakicts nedopmaiii 3 popmymu (6.7) piBua

V=

(6.8)

~1,2m/c.

=1200-0,158/232=0,82¢".
KoediuienT, mo BpaxoBye BILIMB TemnepatypH [8, 24]:

0.7
k, -_—1,66-1,1[L-2} ; 6.9)
400

0,7
k,=1,66—1 (@—2) =~ (0,56.

Koedinient, mo BpaxoBye BinHocHe obtucrenns (£>0,1) npu

ke=1+0,43[1-6,3(0,5- ) }
ke=1+0,43[1-6,3(0,5-0,158)"] = 1,18.

KoediuienT, mo BpaxoBye mBuakicTs nedopmanii (mpu u<lOc’):
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ky = 0,22 +0,072(7 + Inu);
k, = 0,22 + 0,072(7 + In0,82) = 0,71
Omnip metany nepopmauii nipu B=1,15 3 hopmymu (6.4) pieao

op=1,15-883 0,56 - 1,18 - 0,71 = 47,8 Himw’

4. Cuna i cepedne nopmanbie KOHMAKMHE HANPYIHCEHNS B
ocepenxy nedopmanii BuzHagumo no dopmyni (ly/he, < 1)

Pep = Ggl1 + 0,486,(1 - @)/} [1 + (1,1 — ly/hey)?], (6.10)

ae f, — nokasnuk TepTi.

Jlis yMOB npoKaTkd Ha OOTHCKHHMX i 3arOTOBOYHHX CTaHAX
npu Ily/hg,, < 1 (Gmrominrn, cnAbiHrd, 9OpPHOBI KIiTi HemepepBHO-
3arOTOBOYHI CTAHM i Tak jgani) Moykna npuiiasta f,= 0,4 i Toxi

Pep = O[] +0,20(1 - @)la/hep)[1 + (1,1 — la/hep)’], (6.11)
3 ypaxyBaHHAM pO3PaxOBaHHX BHINE 3Ha4eHb MNapaMeTpis, wMIo
BXOAATE ¥ popmyny (6.11), orpumaemo

Pep = 47,8(1 + 0,20 - 0,96 - 0,42) [1 + (1,1 - 0,42)] = 70 H/mw".
Cuna npoxkamku eusxaiaemscs no gpopmyni (6.1)

P=pe-la- B+ 10,
P=70-232-662-10°=10,75 MH.

5. Kpymuuii momenm enacnhe npouecy npokamxu (8
ocepedky degpopmanii) po3paxoByioTs o hopmyi (6.1), a koedinient
MONIOKEHHS piBHOAINHOT cHn 1o Qopmyni (TUILKH st O6THCKHMX
craniB)[32]

w=0,54+0,18(1—i)2; (6.12)
hqw
w =0,54+0,18(1-0,42)’ = 0,6.

KpyTHHII MOMEHT Ha IBYX BaJKax JOPiBHIOE
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M=2-06-10,75-0,232=2,94 MH - m.

6. Busnauumo neobXiOHy nomyscHicmv 201061020 npueody
(iHauBimyansHUi NPHBIJ BAJIKIB) BUKOPUCTOBYOUYH (opMmyIty

Ner =960 - M, - v /R, (6.13)

ne Mg, — craT4HHi cyMapHHi MOMEHT Ha BalKax FOJIOBHHX NPHBOJIB

) Mo =M'+M'py + M2 (6.14)
ne M — momeHt B ocepenxy aedopmauii, npuBeAeHHH X0 Bamy
JIBHTYHA; M',pl — MOMEHT TEPTA B MIZMHIHKKAX BAIKIB, NPHBEICHHUIT
II0 Baly NOBHTYHA; M'sz — MOMEHT TepTd B MepeiaTHHX MeXaHi3Max
(mmuHzgen, mecTepiHdacTa KIiTh, PeyKTOop):

M=M/i;
My =M/ i+ Moo/,

Jie 1 — nepejiaTHe YHCIO PefyKTopa B JIiHii NpHBOLY

MTPIAP - dl.lb
My, = [%“1 M+MTP1)’ ©.16)

zie p— koedinieHT TepTA B MAIIKUNHAKAX BANKIB; dy — HiamMeTp muHKH
panka; 1 — KKJI nepeaadi ronoBHoi ninii cTasa.

Jliamerp mmiiku Banka pishmit d, = 0,65Ds. KoedimienT teprs
B NUIIMNIHUKAX BAJIKIB 3al€XKHUTh BiJ HOTO THITY i pIBHMA:

3 KOHIYHHMH POJIHKAMHA - p=0,004
3 TEKCTOJIATOBUMH BKIAHIIAMHE -p=0,01.

KK]l  nmepenadi  npencrapmserses  cknagoM KK
wecrepenyacroi kuiti (1; = 0,92 - 0,95), penyxropa (n; = 0,95.0,97) i
wnuaaens 3 mybramu (3= 0,99). Toai ana Gmomiara npH 1y = My =
1, n3=0,99.

Jns ymiB [OpokaTKH Ha OMOMIHTY 3 iHZHBIAyaTLHUMH
NpUBOJaMH BalkiB oTpumMaemo (M’ = 2,94 MH-wm, d,; = 820 Mm):

M = 10,75 - 0,01 - 0,82 = 0,1 MH - m;
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Mg =2,94+0,1 + 0,026 = 3,666 MH - m;
Ner =960 - 3,666 - 1,2/ 0,57 = 7350 Br.

B naHomy Bumagky TNOTYXHICTE N Ha Banax IBHTYHIB
BifoOpakae CTATHYHY TIOTYXKHICTH, B YMOBaxX CTAlOro Mpouecy
NpoKaTkH. B nepios mpUCKOPEHHA | YIOBINLHEHHS INPUBOLY Pa3oM 3
PO3KaToM MOTYKHicTh Gyne piBHa

Na=Mer + Myas (6.17)

e My, — tuHaMigHa ckaagosa noryxHocti ("+" - npuckopenss, " — "
- YNOBUIBHEHHS BAJKIB 3 PO3KaTOM).

JunamiuHuii MOMEHT TIpH TPUCKOpeHHI (posroHi) Baikis i3
31MBKOM BH3HAYHMO 33 HACTYNHHUMH NaHMMH (PO3TiH i3 3MMBKOM) :
KPYTHHI MOMEHT iHepliil MacH JIBOX SKOPIB €IeKTPO/ABHIYHIB

m;D? =2 x 1,6 =3,2 MH-M,
[BOX BaJIKiB

my D> =2 x 0,4=0,8MH-?,
IBOX YHIBEpPCATBHHX MIMTHHIENIB

my-Dy? =2 x 0,6 = 1,2 MH-M%.

MomenT inepuii 371BKa (po3KaTy) NpH JiaMeTpi BAIKa HA TIAAKIH
6ouni D = 1150 MM u mMace 3nuBka my = 121 = 0,12 MH pisuuii

my-D*=0,12x 1,14~ 02 MH - M.
Cymapunii MaxoBHil (KpyTHHI) MOMEHT pPiBHHI
IGD*=3,2+08+12+02=54MH- ».
JluHaMiuHuit MOMEHT NIPH PO3TOHI BU3HAYUMO 110 (hopMyi

TGD?
Mm=———-i “Biis (6.18)
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Je €y— KyTOBe IPHCKOpeHHs jAeTaeii, mo obepratorscs, (€, = do/dt,
lfcz); () — KYTOBa IIBUJKICTE BAIKIB, { — TPHBAIICTH MPOKATKH 3/HBKA
(poskary), c.

KyroBe mnpuckopeHHs NpW NpOKATyBaHHI 3/1HBKa (poskary)
piBHe £,=5¢", Toqi AMHAMIuHMII MOMEHT piBHHUil

M,, =§§-S=O,6?MH-M.
Cymapuuit KpyTHUIT MOMEHT npokatku 1o (opmynax (6.17) i

(6.18) piBnwii

M, = 3,666 + 0,67 = 4,336 MH - m.
Kpim TOro, mepepipky ABWryHiB Ha HarpiB Horo o6MOTOK

BHKOHYIOTH 110 CEPENHBOKBAIPATHYHOMY MOMEHTY, EKBIBAJIEHTHOMY
CTPYMY B SKOpi

2
M =V!EM, L+ My -ty : 6.19)

Ty

Ae M; — MOMeHT B KOXXHOMY Npoxofi (moBHHIA); t; — 9ac NPOKATKH B
npoxoai (MamunHH yac); T, — remn npokatky (Ty= Zty, +Z t;); ty i t, —
MAaNIHHHKH Yac i yac mays.

ExsiBaneaTtnuit momenT (M) mae Oyt MeHne
HOMIHAIBHOTO MOMEHTY NpUBOmY - M,<M,. [Ins iHIuBilyanbHOTO
NPUBOIY BAJIKIB HOMIHAJIBHAN MOMEHT BH3HAYA0TH 110 (hopMyi

Moo (6.20)
Dy

ne N, — HOMiHaJBHA MOTY)KHICTH BCTAHOBJEHOTO NPHBONA; My —
HOMIHANBHA KYTOBA MBHAKICTh 06epTaHHS AKOpPS ABUTYHA.

JBUI'YHM MOCTIHHOrO CTpyMy MalOTh CXigHI umcia obepriB
sikopsin = 0-40-80 8 xB (0, =0-4-8 ¢ ™).

CyMapHui HOMiHANBEHHN MOMEHT [IBOX €/IEKTPOIBHIYHIB TPH
N,= 6800kBt, n,=4006/min (0= 4 c') uucen oboporis sKOps
PpiBHHIA
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M _ 2680 =3300 «H - m=33MH.
B 40

3

[MotiM Bu3HA4awThL BiAHOmEHHS M,/M.,, fIK€ HE NOBHHHE
nepeBHiIyBaTH k = 2...2,2 npu KOpoTKOuacHOMY HaBaHTaxeHHi (k —
Koe(ilieHT nepeBaHTAKEHHA IPHBOAY).

7 Po3paxyHok BajKiB HA MiLHiCTE

Banku OmOMIHTIB 1 3arOTOBOYHMX CTaHIB BHIOTOBIAIOTH 3
HH3BKONEroBaHol (XpoM, HiKenb, MapraHels) CTali 3 BMIiCTOM
syraemo C=0,5...0,6 %. V Banku BpiatoTs piBuakd Kamibpis i uum
caMHM 3MEHNIyIOTh Horo pobounit jiamMerp NHpPH OAHOYACHOMY
3HIKEHHI #oro MimHocTi i 3HOCOCTifikocTi. Tomy npu pospobii
kanibpyBans Bankis rnubuHY piBdaka kanibpis cnuim obmexysaT,
3a0besne4y0ud NpH HEOMY OTPHMAaHHS SKICHOI 3arOTOBKH.

Sk mpaBmino, Ha Bajkax OMIOMIHTAa 3aCTOCOBYIOTE  HOTHPH
Kanibpu:

kami6p 1-i — rmanka Gouka 3 rambuxoio pisuaka 80...100MM
Ha JiaMeTp;

kanibpu 2-3-4-if — 3 rnmubuHOK piByaka 200...220mM Ha
JiaMeTp.

MiHiManbHH JiaMeTp BaJKiB pO3STAIIOBAHHHA HA JIIAHKAX
kaniopie 2-3-4, a MakcMMallbHe HalpY)KeHHA BWUTHHY BHHHKAac B
kaniopax 2-3. INeperouyBaHHs BalKiB micns BHPOOJEHHS y KiHL
ciyx6u Ha 8...10% 3MeHIy0TE HOro maMe'rp i, OTXKeE, HOro Ml[[H_lCTL
VYV Baxuux YMOBaX NpaLIOOTh WAAKA BaNKiB 3 OOKy mpuBoay, fKi
CIpUiiMarOTh pajianbHi CHIH | MOMEHT mpokatku. ToMy mepeBipKy
Ha MILHICTE BHKOHYIOTH 1 U1a O0YKH Balka i U1 LIMAKH.

ANropuT™M  po3paxyHky. Buxioui Odani. Tlicms  ycix
NepeTouyBaHb AiaMeTp Banka OmoMiHra smenimnyetbes Ha 10% i
cxiage Ds=0,9-1250=1125mMm.

Posmipy mmiiok (mpu MakcuManbEoMy jaiamerpi  Dg=1250mm:
dy= 0,65D5=0,65 - 1250 = 820 mm; I, = dy, = 820 mm,
Peakuii ciiu Ha MUKy Bajika

P, = P(1 — c/a), 6.21)
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Je ¢ — BifiCTaHb BiJl TOUYKH MPHKIAJEHHA CHIHM MPOKATKH AO peaxuii
CHIM Ha IMiKY BaJika; @ — BIICTAHb MK HATHCKHUMH [BHHTAMH
(ocamu umiok BankiB); P — cHiIa mpokaTKW po3KaTy Ha  BajKax
MiHiMaTBHOTO JAiameTpy.

Hanpyxenus B nepepisi OG04k 1 WIMHKH BH3HAYHMO 110
dhopmynax:

Gu=Py-c/w=Py-c /0,1 - (D')3;
Ow=Py- I,/ 0,2d,%;
Tep =M /0,4 - dy.*; (6.22)

== 2 2
o, -.,/am +3-7,,5

JI¢ Oy, Oy — HANpyKeHHsi BHTHHY B IIEpPEpi3ax BIANOBIAHO
Goukn i mmiikn; W — monyne omopy mepepisy BHTHHY; Ty —
Hampy)KeHHs KPYUeHHA B IIHHII; Op, — Pe3yALTylo4a HanpyXeHHs B
DML,

Bincrans "c" Big kpato rinagkoo 60UKH 10 OCi NIMAKH JOPIBHIOE

e
o=A +L+ 5 (6.23)
je l; — nosxkuHa Oypry Mik mmiikoro i kambpom; (/5 = 100 mm);
by — mupuna rnaakoi 6ouku (kanidp 1) (by = 1050 mm).

3naxopuMo Juis rinankoi 6ouky mpu cuni npokarka P=10,75 MH

(puc.4.1)
¢ =410+ 100 + 525= 1035 mm;
P, =10,75 (1 - 1035/3300) = 7,2 MH;
6= 7,2 - 1,035/0,1 - 1,125% = 52,0 H/mm?;
Gu=7,2-0,82/0,2 - 0,82° = 54,0 H/mwm’;
T = 4,336/0,4 - 0,82° = 60 H/mm’;

0, =/54,0° +3-60% =118H / i’

Hanpyxenns warepiany Bajika, Mo AONYCKAETHCA
[6w]=120...130 H/mMM®. To6ro, Banku 3a AaHHX yMoB jaedopmarii,
BUTPHMYIOTE HABAHTAMXKEHHA, aje MmuiKka Bagka npaitioe npu
rpaHMYHIN Hampysi.
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Ipuxnad 2. BusHauuTH TEOMETpHYHI 1 €HEpProcHioBi
napaMeTpH [pH NpPOKaTyBaHHi B KamiOpi kpyrmoro mpodino i3 crani
mapku C1.20, niamerp mepepisy d =45 mm ( mmoma nepepizy q =
1570mMM%). 3aroToBka Mae oOBalbHMI mepepis 3 Qo = 2120 mw’
mupuHo0 B = 40 mm. Marepian Banka BHCOKOMIIIHHI 4aByH 3
niamerpoM BankiB nmo Oyprax Dg = 400 MM, MmBHAKICTE MPOKATKH
v=7,0M/c, Temneparypa npokarku t = 1020°C.

1. Ocxinvku eucommna dehopmauia oeansnoi 3a20moexu B
KpyrjioMy kanibpi HepiBHOMIpHA, TO TeOMETPHYHI MapaMeTpH
ocepenky nedopmanii Bu3HaIMmMo 3 Qopmyn posuiny 1. 3aspaneriab
npuiiMaemo koedinienT ¢opmu 3arotoBku no = 0,7 i BH3HAYHMO
BHCOTY 3arOTOBKH (IIMPHHY OBAJTbHOTO KaIiopy)

H = qo/n’s - B=2120/0,7 - 40 = 75,8 mm.

IepeBipumo 3nadenus n'y npu H/B (B/H) = 75,8/40 = 1,93. 3
thopmynu (1.14) i orpuMaemo

no = 0,69 + 0,035 (2.4 — 1,93)* ~ 0,705.
3ajiane 3HAYEHHS N MPAKTHYHO PIBHO PO3PAXyHKOBOMY, TOMY
MPOIOBXUMO pillieHHA, Y BHNAAKY fAKIIO BIAMIHHICTE MiX n'y i ng
nepepumye BenuuuHy 0,015...0,02 neobximmo BHKOHAaTH mepepa-
xyHok BucoTH H. AmHanoriuHo BUpillyeThCs 3aBaHHs, SAKIIO BimoMi

fapaMeTpH 3aroTOBKH i He Bifomi mapameTpu kamibpy.
Busnauyumo niniitHe 00THCHEHHS 10 oci Kanibpy

Ah=H —d(h) = 75,8 — 45 = 30,8 mm

bepenue 00THCHEHHA 3 ypaXyBaHHAM JaHuX Tabun. 1.2 nopisnioe
Ahg, =ny - Ah = 0,65 - 30,8 = 20 mm.

CepenHs TOBIIHHA FOTOBOT0 Mpodiiio Ha BUXOAI 3 Kamibpy

h's, = q/d = 1570/45 = 34,9 mm.
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Karatounii niamerp Bankis B kaniGpi npu 3asopi S = 5 MM, JoRXKHHA 1
KYT KOHTAKTY piBHi:
D =400-(34,9 - 5) = 370 mm;
1, =~185:20 =60,8mm;, 1/hc=60,8/44,9=1,35;
o = 60,8/185 = 0,329 pan.

CepenHs BUCOTA 3arOTOBKH, BifHOCHE OOTHCHEHHA 1 MIBWIKICTH
neopmanii merany:
Hg =N + Ahg, = 34,9 + 20 = 54,9 mm;
£=20/54,9=0,35 (35 %)
u= 7000 - 0,35/60,8 = 40,3c™.

2. Onip memany decpopmayii 3 pobir [8, 23, 28] nopisHioe
(mmB. npuxnan 1)
oy =L1-04 k -k, -k,

Koncrpykuiina crame mapka Cr. 20 mMae Hactymauni ximcknan. (%) :
0,2C, 0,278i, 0,5Mn, 0,2Gr, 0,25Ni. Cyma enemeHTiB piBHa

Ni=0,2+0,27 + 0,5+ 0,25 + 0,25 = 1 47.

BazoBe 3HaYeHHs HANpPYyXeHHs Tedil MeTany i koedinieHTH piBHi (IHB.
npuknaz 1):
o6 =80 + 25{1-[(5-N)/4,5]"%} = 80 + 25 (1 - 0,78"%) =
=89 H/mm>
k.= 1,66~ 1,1 -0,55%"=0,93;
ke=1+0,43(1-63-0,15)=137;
ky=,03 + 0,1 (In40,3 - 2,3)'° = 1,19.

Onip merany pedopmanii (A= 1,1)
op=1,1-89-0,93-1,37-1,19=151 H/mm’.

3. 3 pobim [8, 23, 24] snaxodumo 3nauennsa xoegiyicuma

mepmsa no gropmynax (poszdiny 3):
S=1 ke k, ky-ky -k, ks (6.24)
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ne f, — GasoBuit xoedimieHT TepTA, 3anexHUIl BiA TemmeparypH
smerany; ky, ko, ki, Ky, ke , kew — nompasouni koedilieHTH BIUIHBY
BIJMOBITHO 10 TBEPHOCTI MOBEPXHI BANKiB, OKPYXKHOI IMIBHIKOCTI
BAJIKIB, CTaHy IIOBEpPXHI BalkiB (IIOPCTKICTH), MaTepiany BajKiB,
BITHOCHOT'0 OOTHCHEHHS, TEXHONIOTIMHOI0 MacTHIIA.

Ba3zosuit koedinicHT TEpTA

4 2
£,=027- 01[-4‘——2) =0.27-0, 1@4] =0,24.

ITpu 50 HSD maemo
k, =1+ 0,43[1 - @J =1,025,
65

k,=0,76+0,82 1-0,1-v > =0,76+0,82 1-0,1-7 * =0,83.

IMpuitmaemo [8, 23] mns ssomenux Bankie k, = 1,15, mns
manoByrnenesoi crani k, = 1,0, ans BigHocHoro obrucHenns (e=35%)
maemo k. = 1,0, a5 oxonomkeHHs Boow 0e3 crienialsHOro MacTHia
key = 1,0 (Tabmn. 3.1).

Koedinient Teprs piBrui

f=0,24-1,025-0,83 - 1,15- 1,0+ 1,1 - 1,1 = 0,261.
[Toxasuuk TepTs piBHHI
f,= £(0,92 +1,27¢)=0,261(0,92 + 1,27-0,35) = 0,36.

4. Poswupenna eusnauumo 3a supasom [8, 23, 24] (dopmyna
(2.8)

Ab=0,53 - C, - Ahg - B/ny - hy (6.25) |

ge C, — xoediuieHT BrnmBy mupuaM mpodimo; ny — koediuieHT
BILUTHBY (hopMH Kanmibpy Ha yMOBH TepTH.

OckinbKH IMHPHHA KOHTAKTY 3MiHHa TO By, = 0,81-d = 0,8-45 =
36,5 MM (Tabn. 1.2).

Cepenns ToBmigHa mnpodimo B ocepenky aedopmaiii Bu3HA- ‘
qaeTked 32 PopMyIIoI0 |

hep = 0,5 (Hep + h'ep) = 0,5(54,9 + 34,9) ~ 44,9 mu.
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Busnaunmo xoedinient C, npu

Bey/ly = 36,5/60,8 = 0,6.

Ockinbku By/ly < 0,8, T0
Cy=0,24+ Boy/l=0,84

KoedinienT ng 3 Tabn.3.3 pisunii ng= 1,41. Toxi cepenne posmmpenns
Ab=0,53-0,84 -20-36,5/1,41 - 47=48 mm

Jlorapudmiuanii NOKA3HHK PO3IIMPEHHS BU3HAYYBAHMH 3 HOpMYIH

b h, 438 449
=——._-=_’...._—0315
““an, B, 20 36,5

5. Cepedne nopmanbne Konmarmiie Hanpyycenis BA3HAYAEMO 3
BukopucTanuaM Gopmyin (6.11):

npu tdfhcp =]
Pep = G [140,20 (1-a) ng ahepl[1 + (1,1- ls/hep)’];  (6.26)

npu ly/hg, > 1
Pep = O [1 + 0,48 £, (1-@) ng ly/hey] (6.27)

B nmamomy Bumanky lghe, >1 i B pospaxyHKy npuitmaemo dopmyny
(6.27)

Pe=151(140,48- 0,4-0,685- 1,14- 1,35) ~200H/mm*
6. 3naxodumo cuny, momenm Kpyminua i nomyscuicmb
npoxamKu

P=pep- la-Bep- 10°=200-60,8 - 36,5 - 10° = 0,44 MH.

Ilpu po3paxyHKy MOMEHTY KpyTiHHS Koe(ilieHT MONoXeHHS
PiBHO/IIIOYO0T CHJI BH3HAYalOTh 3alexHO Bin mapamerpa l;/he,. Sxmo

la/he <1, TO npuiiMaemo dopmyny (6.12)

w=0,79- 089———+0M[-——]'

Ao ly/he, > 1, To npuiiMaemo dopmyu:

151

_—




npH ldfhcp =1...3,5, W=0551(fd/hq, )—O,l{) .
npH fdfhcp> 3.5, \!J=0,5( Id/hcp )—0.092 .

Jlns pizaux cucreM koediuient y gopisaoe[33]:
oBai - Kpyr (oBai - peGpoeuit oBa)

y=0,145(5,6 — I/, );
OBaJjl - KBaApar (MEeCTHKYTHHK - KBaJpaT)

w=0,12(6,1 — ly/hy );
pomb - kBazpar (pom6)

v =0,068(8,5 — ly/h; ).

Mpu lg/h, = 60,8/44,9 = 1,35, orpumaemo ans cucteMu Kanibpis
0Ban - Kpyr

w=0,145(5,6 — 1,35 )= 0,62.
MomeHT KpyTiHHSA, Ha JBOX BaJIKaX PiBHHH
M=2-0,62-044-60,8-10°=0,033 MH - m.

Bu3Hau¥MO CTaTHYHHMA MOMEHT KpYTiHHS, NPHBEICHHH 10 Bamy
JeuryHa 1o dopmynax (6.14) - (6.16):

My =M’ +My;
M' = M/i;
Mg =P-p-dy;

M, =(-:;—1J(M+Mm).

Hiamerp mmiikn pipamii d = 0,6:-Dg= 0,6-400 = 240 MM, nepenatHe
aucno i=1, a KKJ| nepemasi n = 0,9 (mecrepiHyacra knith i
IITHHAEN), koediuieT Teprd s Mamunaukis kogenss = 0,004,
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Pobumo po3paxyHOK:

M(=0,0261;M" =0,0261;
M1 = 0,03 - 0,004 - 0,24 = 0,0004 MH - m;

M,y =(0—’19§—1](0,03—0,0004)s0,002w-u;
M = 0,03 + 0,0004 + 0,002 = 0,0324 MH - m.
IToryxnicTs Ha Bany ABHryHa
Nan = 960 - 0,0324 - 7/0,185 = 1200 kBT

PospaxyHoK Ha MilHiCTH BaikiB Moke OyTH BHUKOHAHHMI
BUKOPHCTaHHAM pobiT [23, 25, 26] no metoay npuknany 1..
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